



武汉女子 伙同情夫谋杀亲夫

据媒体2月4日报道，武汉女子马某为偿还赌债，欲将房屋卖掉，遭丈夫陈某拒绝后，她与情夫田某合谋杀死亲夫。2月3日，武汉市黄陂区检察院以涉嫌故意杀人罪将二人批捕。

据介绍，马某与田某长期保持不正当男女关系。去年年底，他俩欠下赌债便商议将马某家的一间80平方米平房卖掉还债，但遭到马某丈夫陈某的反对。于是，两人在2009年12月15日将陈某掐死。

沙特女童 欲与80岁丈夫离婚

据媒体9日报道，沙特阿拉伯一名12岁女孩要和她80岁的丈夫打离婚战，目前她已经获得政府法律援助，并有可能成为沙特首个禁止童婚的范例。

这个女童于2009年9月在父亲的安排下被迫嫁给一个80岁的男人，她的父亲因此拿到8.5万里亚尔的钱和聘礼。日前，人权组织已聘请了律师，帮助这个女童打离婚诉讼。

重庆女子 与富翁闪婚半月遭7次暴打

重庆某酒店从事销售工作的魏女士与一名千万富翁闪婚半月内，遭遇了丈夫的连日软禁和7次暴打。

2月7日下午，魏女士向记者回忆了半个月来她惨痛的经历。今年1月初，魏女士认识了前来酒店用餐的李某，认识半个月后，两人结婚。婚后，魏女士发现对方疑神疑鬼，很像《不要和陌生人说话》里的男主人公“安嘉和”，她不禁被软禁，还在半个月内惨遭7次暴打。



“做人就是这样，有时需要坚持，有时需要聪明的退让。”

——《鲁豫有约》2010年落户安徽卫视的消息尘埃落定。近日，鲁豫在京录制了“转会”后的首期节目时说。

“我是个年轻人，永远追求新生事物。”

——2月8日左右，针对有些网友称刘晓庆是“老妖精”、“刘姥姥”，她在博客里如此说。

神啊，赐我一段姻缘吧！



文/吕玲玲

歌，知道如何与男人调情并保持适当放纵，上得厅堂下得厨房，聪明且有情调——也是太聪明了，所以始终找不到可以结婚的对象。

我问闺蜜：“你要找个什么样的男孩？温暖的，质朴的，还是有安全感的？给我个标准，我给你搜罗一下。”

“个子不能太低，如果不聪明至少得幽默；如果不英俊至少得浪漫。经济嘛，至少不能比我差，性格要好，懂得疼人——我可没有要车要房哦。以我的条件，这要求不高啊！”闺蜜一脸委屈地说。

呵呵，这要求还不高？等爱的过程，需要痛苦地抉择。一个男人，他既英俊又富有，既浪漫又专一，既年轻又睿智——这样的精英男人存在吗？也许有吧。可是，这个城市足够会聚一切有才有貌有情调的女孩，可选的那么多，他们又何必为你赴汤蹈火？

等一个男人，他在人格上尊重你，在责任上有担当，在修养上不粗鄙，这就是个温暖质朴、值得拥有的好男人。新的一年来了，让我们用陶晶莹的一首歌来结束今天的话题：“十个男人七个傻八个呆九个坏，剩下一个人人爱，姐妹们跳出来，就算甜言蜜语把他骗过来，好好爱，不让他离开！”

本版文图整理/吕玲玲



章子怡 向红基会补交捐款

2月8日，章子怡经纪人纪灵灵就此前媒体爆出的“诈捐”事件发表致歉信。她表示，章子怡向红十字基金会捐款百万遭质疑一事，是因其团队工作人员操作失误所致，自己作为管理层并没有严格监管出现了严重纰漏。

她表示，章子怡在了解情况后，已立刻将款项差额补齐。同时，纪灵灵也向公众致歉，并希望公众尽早停止对章子怡的指责与猜测。

讨薪农妇 给温总理寄腊肉

2月4日，讨薪农妇熊德明兑现诺言，将6公斤香肠腊肉寄给了温家宝总理。

原来，几年前，温总理曾经为当农民工的熊德明讨过薪。熊德明养猪致富后，曾在2009年11月14日给温总理写信，讲了她的近况和想让人们都能吃上放心猪肉的想法，没想到，几天后她就收到了温总理的回信。从那时起，熊德明就决定养放心猪，请总理吃她做的放心肉。

性感女星 将攻读量子物理学



现年24岁的英国女星塔露拉·莱莉日前接受了《君子》杂志的采访，该杂志披露了她对年长男子和量子物理学的迷恋。身为当红电影明星的塔露拉已经决定到加州理工学院攻读量子物理学学位，以便将来能够改行从事“量子物理学家”的职业。

英国媒体不由得惊呼，如果这位性感女星真的实现了她的科学家梦想，那么她显然将成为世界上最性感的“量子物理学家”。



最牛征婚女

近日一篇“非北大清华硕士不嫁”的帖子引爆网络，而发这篇帖子的人不是什么名媛也不是什么小姐，而是身高仅有1.46米的重庆姑娘罗玉凤。她声称自己9岁读书，“往前推三百年，往后推三百年，总共六百年没有人超过我”。因此，她将来的对象必须是“清华或北大的经济学专业硕士，身高1.76米到1.83米的未婚帅气男孩”。

最痴情妻子

据2月5日《大河报》报道，13年前，商丘市民权县刘红的丈夫黄建军遭遇车祸成了植物人。就在刘红四处筹资决心

倾其所有救治丈夫时，却发现了一封丈夫珍藏的初恋情人的情书，而且昏迷中的丈夫也只有在听到该情书内容时才会有反应。面对婚后心里仍装着别的女人的丈夫，刘红选择了强忍心中剧痛，每天诵读那封情书呼唤丈夫。

12年来，这封情书被刘红诵读了几千遍，丈夫也从原来的“植物人”变得逐渐清醒。

最有才老太

家住杭州的76岁老太太吴霞麟，两年前突发奇想作词谱曲。两年中，老太太已经创作了10首作品，在省、市级媒体上发表。这两天，吴奶奶的新作《幸福哪里来》，被军旅歌手乔军征集为个人代表作品，将在《华夏音乐》杂志发表。